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7 . 12 = 84

84 : 7 = ...

7 . 1,2 = ... 

8,4 : 7 = ...

0,7 . 1,2 = ...

0,84 : 0,7 = ...

35 . 12 = 

 : 12 = ...

3,5 . 12 = 

 : 12 = ...

3,5 . 1,2 =

 : 1,2 = ...
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Operace s desetinnými čísly
Umíš spočítat všechny tyto úlohy?

109,36 + 21,094 = 6091,02 - 21,395 =

18,2 . 10,45 = 7,26 . 1000 =

0,02 . 0,7 =

0,5 . 0,2 =

7,2 : 9 =

0,64 : 0,8 =

8100 : 0,9 = 0,036 : 6 =

130,454

190,19

0,014

6069,625

7260

0,8

0,8

9000

0,1

0,006
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Geometrické útvary

1) Sestroj čtverec RSTU, je-li dáno: |TS| = 4 cm

2) Sestroj obdélník KLMN, je-li dáno: |KL| = 2 cm, |LM| = 5 cm
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Čtverec
Obdélník

STRANY

všechny stejně dlouhé
vždy protilehlé dvě stejně 
dlouhé

sousední na sebe kolmé

4 strany

4 vrcholy

Čtverec
Obdélník

ÚHLOPŘÍČKY

na sebe kolmé
nejsou na sebe kolméstejně dlouhé

půlí se
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